
　１．アンケート回収科目数

当該期
開講科目数

アンケート
回収科目数

アンケート
回収率（※1）

アンケート
実施科目数（※2）

134 123 91.8% 123

※1　当該期開講科目数に対するアンケート回収科目数の割合です。

※2　履修者５名未満の科目、通年の科目、学外実習科目は除いています。

　２.アンケート回答数

実施対象者数延べ人数 回答数

全学 5,035 3,092

必修科目 1,266 777

選択科目 3,769 2,315

講義科目 2,895 1,807

演習・実験等の科目 2,140 1,285

教養科目 508 298

専門科目 4,527 2,794

受講生数50人以上 2,955 1,775

受講生数50人未満 2,080 1,317

専任教員 4,301 2,631

非常勤教員 734 461

令和４年度　後期　学生による授業評価アンケート　集計結果
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　３．質問項目毎の集計

表の見方、その他質問があれば、FD委員までご連絡下さい。

【表の見方】 各項目の回答数および、その合計を表示

数値は、回答数 左の表を、グラフ化したもの

科目分類による集計結果

全科目の集計結果

受講生数による集計結果

教員分類による集計結果
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【A】授業に対する学生の取り組みについて

Ａ.　１）この授業にどの程度出席しましたか

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席 計

全学 1,644 614 471 336 27 3,092

必修科目 439 152 99 80 7 777

選択科目 1,205 462 372 256 20 2,315

講義科目 943 352 291 204 17 1,807

演習・実験等の科目 701 262 180 132 10 1,285

教養科目 156 51 49 34 8 298

専門科目 1,488 563 422 302 19 2,794

受講生数50人以上 970 371 263 163 8 1,775

受講生数50人未満 674 243 208 173 19 1,317

専任教員 1,443 523 383 256 26 2,631

非常勤教員 201 91 88 80 1 461

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席
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【B】この授業における学生の成長について

Ｂ．　２）この授業を受けて良かった点は、何ですか（複数回答可）

理解が
深まった

興味、関心が
高まった

技能・技術が
向上した

他分野との
関連性の

理解が深まった

進路の参考に
なった

学習方法の
改善に
役立った

実社会で
必要な

力が高まった

あてはまる
ものは
なかった

計

全学 2,605 1,393 889 605 559 308 342 75 6,776

必修科目 597 253 121 103 99 36 56 34 1,299

選択科目 2,008 1,140 768 502 460 272 286 41 5,477

講義科目 1,529 810 474 363 298 190 196 39 3,899

演習・実験等の科目 1,076 583 415 242 261 118 146 36 2,877

教養科目 235 130 91 51 40 29 37 16 629

専門科目 2,370 1,263 798 554 519 279 305 59 6,147

受講生数50人以上 1,521 841 513 366 341 167 192 43 3,984

受講生数50人未満 1,084 552 376 239 218 141 150 32 2,792

専任教員 2,204 1,156 741 503 491 261 292 62 5,710

非常勤教員 401 237 148 102 68 47 50 13 1,066

全学

必修科目

選択科目

講義科目

演習・実験等の科目

教養科目

専門科目

受講生数50人以上

受講生数50人未満

専任教員

非常勤教員

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解が

深まった

興味、関心が

高まった

技能・技術が

向上した

他分野との

関連性の

理解が深まった

進路の参考に

なった

学習方法の

改善に

役立った

実社会で

必要な

力が高まった

あてはまる

ものは

なかった
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【C】総合評価

Ｃ．　３）この授業の目標を達成できましたか

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない 計

全学 2,093 729 84 12 174 3,092

必修科目 435 226 36 9 71 777

選択科目 1,658 503 48 3 103 2,315

講義科目 1,201 446 55 6 99 1,807

演習・実験等の科目 892 283 29 6 75 1,285

教養科目 186 69 12 4 27 298

専門科目 1,907 660 72 8 147 2,794

受講生数50人以上 1,201 423 43 6 102 1,775

受講生数50人未満 892 306 41 6 72 1,317

専任教員 1,793 614 71 7 146 2,631

非常勤教員 300 115 13 5 28 461

Ｃ．　４）授業に対する教員の意欲が感じられましたか

感じられた 少し感じられた
あまり感じられ

なかった
感じられなかった 計

全学 2,605 422 44 21 3,092

必修科目 579 164 22 12 777

選択科目 2,026 258 22 9 2,315

講義科目 1,526 242 29 10 1,807

演習・実験等の科目 1,079 180 15 11 1,285

教養科目 240 46 6 6 298

専門科目 2,365 376 38 15 2,794

受講生数50人以上 1,514 230 19 12 1,775

受講生数50人未満 1,091 192 25 9 1,317

専任教員 2,215 367 32 17 2,631

非常勤教員 390 55 12 4 461

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じられた 少し感じられた あまり感じられ

なかった

感じられなかった
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Ｃ．　５）この授業に満足しましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 計

全学 2,298 652 103 39 3,092

必修科目 467 235 48 27 777

選択科目 1,831 417 55 12 2,315

講義科目 1,352 386 51 18 1,807

演習・実験等の科目 946 266 52 21 1,285

教養科目 214 59 13 12 298

専門科目 2,084 593 90 27 2,794

受講生数50人以上 1,332 376 47 20 1,775

受講生数50人未満 966 276 56 19 1,317

専任教員 1,946 567 89 29 2,631

非常勤教員 352 85 14 10 461

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満
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